

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 года.



Кемеровская областная научная библиотека Газетно-журнальный отдел

об этом говорят

«Шанхайская пятерка» за сотрудничество

Американский план урегулирования ближневосточного кризиса, одобренный А. Шароном и Я. Арафатом, был отвергнут тринадцатой группировкой палестинских экстремистов («Исламским Джихадом», «Хамасом» и др.).



Албанские сепаратисты заняли позиции в десяти километрах от Скопье, столицы Македонии, хотя хрупкое перемирие соблюдается. Страны НАТО готовы оказать Македонии военную помощь, но медлят. Хотя, по мнению экспертов, промедление может обойтись очень дорого.

Российский президент находится в Китае, где проходит очередная встреча «Шанхайской пятерки». Ее лидеры намерены объявить о переименовании организации в «Шанхайскую организацию сотрудничества» и о присоединении к ней Узбекистана (напомним, до сих пор в «Пятерке» состояли Россия, Китай, Киргизия, Таджикистан и Казахстан).

Темы встречи: стабильность в регионе, стратегическое сотрудничество, проблема религиозного экстремизма и терроризма и транзита наркотиков.

Власти Туркмении приняли решение: иностранец, желающий вступить в брак с гражданкой или гражданкой этой страны, обязан внести 50 тысяч долларов как гарантию обеспечения детей в случае развода.

На 69-м году жизни скончалась киноактриса Э. Леждей. Зиночка из сериала «Следствие ведут знатоки» и исполнительница ролей в фильмах «Баллада о солдате», «Подранки», «До свидания, мальчики» и других.

Взяты по подозрению в убийстве главы администрации села Валерий Л. Дадалова и его жены, по данным прокуратуры Чечни, причастны к целому ряду нашумевших убийств, и в их числе — убийство А. Дениева.

Ввиду особой важности происходящего в Южном федеральном округе главное окружное управление МВД возглавит руководитель в ранге заместителя министра

сообщил глава МВД Б. Грызлов.

Федеральные власти в Чечне начали выдачу табельного оружия (пистолетов Макарова) главам местных администраций и связанным с ними служащим. Этим людям все чаще убивают боевики, открыто провозгласив их «врагами народа».

Чиниоки все чаще подпадают в отставку, духовные лица покидают Чечню.

Дома тех, кому грозит опасность, будут охранять. Сколько таких людей, окончательно еще не подсчитано. Охранять надо не только первых лиц администраций. Директоров предприятий и школьных учителей — тоже.

По сообщениям информационных агентств подготовила

Елена ПРОКОПЬЕВА («Кузбасс»)

Фото Uro.ru.

Итоги не радуют

Вчера в Москве губернатор А. Г. Тулеев принял участие в заседании правительства, на котором рассматривались итоги реструктуризации и перспективы развития угольной отрасли.

Вел заседание Председатель правительства М. М. Касьянов. В своем выступлении А. Г. Тулеев дал отрицательную оценку социальным последствиям реструктуризации отрасли, внес предложения для решения этих проблем.

О зиме, тепле и жизни

Сегодня в Кузбасс с двухдневным визитом прибывает полномочный представитель президента в Сибирском федеральном округе Л. В. Драчевский.

Он посетит ряд объектов промышленности и социальной сферы, проведет совещание руководителей регионов округа по проблемам цен и тарифов на топливо и электроэнергию и подготовке к работе в зимних условиях. Основное внимание в ходе совещания предполагается уделить снижению цен и тарифов на уголь, энергию и железнодорожные перевозки.

Ожидается участие представителей правительства, руководителей Министерства путей сообщения, РАО «ЕЭС России», отраслей и предприятий Сибиря.

Наливайтесь, всходы, колосом

В хозяйствах Кемеровской области закончилась посевная кампания. Засеяно 614 тысяч гектаров зерновых культур — на 10 тысяч больше, чем в прошлом году.

В общей сложности, включая приусадебные участки жителей области, посажено картофеля на 64 тысяч гектаров и овощей — на 8,5 тысячи гектаров.

Несмотря на сюрпризы природы — холод, жару, нехватку осадков, кампания прошла успешно. Из бюджета области выделено 35 млн. рублей на приобретение горючего, 5 млн. рублей — на запчасти. Оплачено 50 процентов стоимости 21 посевного агрегата «Конкорд» на 17 млн. рублей закуплено и передано хозяйствам 3,5 тысячи тонн семян. Сами хозяйства взяли в кредит 77 млн. рублей.

За высокие показатели более 400 механизаторов, рабочих, руководителей и специалистов хозяйств награждены благодарственными письмами и Почетными грамотами областных властей.

А завтра — площадь Шахтерской славы

В Бачатском открыт детский городок.

Яркие сказочные домики с башенками и флюгерами, всевозможными спортивными снарядами, развлекательными конструкциями построили работники разреза «Бачатский», вставив два миллиона рублей. За последние годы поселок, имеющий полувековую историю, стараниями горняков разреза преобразился в центре построен бульвар с фонтанами и фонтанами, в прошлом году реконструирован стадион «Торник».

В планах — благоустройство территории перед административно-бытовым комбинатом разреза и строительство площади Шахтерской славы. Уже разработан и утвержден проект будущего архитектурного комплекса, который несомненно станет еще одной достопримечательностью горняцкого поселка.

КУРС ВАЛЮТЫ (ЦЕНТРОБАНК) 15 ИЮНЯ
\$ 29,08 руб.

погода

ИЮНЬ
15 июня. Восход 05.30. Заход 23.01. Долгота дня 17.31.
Посл. четв. 14 июня. Восход 03.24. Заход 15.13.

По прогнозу Международной космической метеослужбы, в Кемерове осадки, в субботу днем до 24, ночью до 13, в воскресенье днем до 18, ночью до 16 градусов.
По югу области осадки, в субботу днем до 23, ночью до 12, в воскресенье днем до 22, ночью до 14 градусов.

Сайт «Кузнецкий тракт»: <http://trakt.kmr.ru> — интернет-приемная губернатора А.Г.Тулеева.



Лугов медвяный аромат

Посевная закончилась, а работы на полях продолжаются, только теперь уже на другой агротехнической стадии: ведется химическая обработка посевов против сорняков и вредных насекомых, подготовка паровых земель.

На полях

Комментирует обстановку, сложившуюся на зерновом поле в последние дни, заместитель начальника департамента сельского хозяйства В. К. АРТАМОНОВ:

Посеменсто прошли обильные дожди, но мы их ждали на декаду раньше, тогда можно было строить прогноз на отличный урожай. Но и нынешние осадки вселяют уверенность, что он будет неплохим. Теперь бы упрямиться с сорняками.

Какой прогноз по вредителям-насекомым?

Луговой мотылек уже всю лето летает, есть опасения по колорадскому жуку. Конкретные меры борьбы с этой природной стихией наработаны, специалистами хозяйства, как говорится, надо держать нос по ветру...

На фермах

Совсем скоро закончатся работы и на лугах — заготовка кормов. Первыми в области ее начали в совхозе «Чумайский», где уже несколько лет используют современную технологию за-

готовки сена — рулоны, упакованные в пленку.

Благоприятная пора сейчас у животноводов, в большинстве хозяйств используют сено с полной отдачей. Так, в среднем по области надой молока от коровы достиг 10,5 килограмма в сутки — на 600 грамм больше; чем получили на этот период в прошлом году. Лидерство держат работники ферм Топкинского района — 13,1, Юргинского — 12,2, Прохладненского — 11,9 килограмма. А вот животноводы Ижморского и Тяжинского районов отстают к прошлому году. Значит, не все просчитали, не под-

готовились как следует к пастбищному сезону.

Обзор подготовил Анатолий ПАРШИЦЕВ.

НА СНИМКЕ: пастух в летнюю пору не последняя фигура среди животноводов. Как попасет коров, столько они и молока принесут на дойку. В том, что на Березовской ферме ОПХ «Новостройка» получают по 20 килограммов от коровы ежедневно, большая заслуга Николая Малиновских и Виталия Михайлова (слева). Фото Федора Баранова. Кемеровский район.

Не пустили зиму на порог. И не пустим!

Как идет реформа ЖКХ и как в Кузбассе готовятся к новому отопительному сезону.

стр. 2



факт

Глава Ленинска-Кузнецкого А. Г. Кочев подписал распоряжение, по которому неплательщикам после трех месяцев прекращается предоставление коммунальных услуг.

По вопросам налогообложения и фактам нарушения налогового законодательства, а также незаконного производства и оборота алкогольной продукции звоните на «телефон доверия» управления Министерства по налогам и сборам в Кемерове 36-12-57.

налоги

Яшкнинский район бюджету не помощник

По предварительным данным, к июню 2001 года в Кузбассе во все уровни бюджета поступило 8 миллиардов 643 миллиона рублей, что составляет 108,9 процента к заданию и 137,3 процента к уровню 2000 года. Задание перевыполнено во все уровни бюджетов.

Лучшие показатели за пять месяцев имеют города: Междуреченск (133,3 процента); Ленинск-Кузнецкий (126,4 процента); Таштагол (121,9 процента); Мыски (116,4 процента); Калтан (115,5 процента); Кемерово (112,6 процента); Ленинск-Кузнецкий (111,7 процента) и Тисульский (111,8 процента) районы.

По-прежнему далеко отстают Прокопьевск (71,5 процента), Юрга (75,6 процента), Гурьевск (82,9 процента), Киселевск (86,7 процента), Тайга (85,1 процента), Яшкнинский (13,4 процента) и Ижмор-

ский (80 процентов) районы. Наряду с этим за пять месяцев поступило 3 миллиарда 948 миллионов рублей единого социального налога, из которых направлено Пенсионному фонду 3 миллиарда 364 миллиона рублей.

Также перевыполнено задание во все уровни бюджетов за май. За этот месяц поступило платежей города 2 миллиарда 171 миллион рублей, в том числе в областной бюджет 649 миллионов, в местные бюджеты мобилизовано 697 миллионов рублей (103,0 и 116,1 процента к плану). В мае также поступило 900 миллионов рублей единого социального налога, из которых направлено в Пенсионный фонд 773 миллиона рублей.

Управление Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по Кемеровской области.

коротко

Готовимся вместе

Вчера в областном Совете прошел семинар о правотворчестве и законодательной технике. Перед собравшимися выступили работники прокуратуры, юстиции, правовых управлений облсовета и администрации. Зампредседателя облсовета Э. В. Жигулина заострила внимание на проблемах подготовки к зиме, многие из которых можно урегулировать на законодательном уровне. Задача каждого депутата — определить свою роль в улучшении жилищно-коммунального хозяйства.

Из деревни в школу на автобусе

Вчера в Верх-Чебуле представители «Кузбассавтобуса» передали автобус марки «ПАЗ» для детей. Он приобретен на средства областного бюджета и предназначен для доставки в школу ребятшек из соседних деревень.

выставки



12 июня во Дворце спорта кузнецких металлургов открылась восьмая традиционная международная специализированная выставка технологий горных выработок «Уголь России и Майнинг-2001».

Организована она совместно с германской фирмой «Мессе-Дюссельдорф». Свои экспонаты привезли свыше 300 широко известных в мировом сообществе компаний из Англии и Австрии, Германии и Польши, Словакии и Чехии, а также Белоруссии, Украины, Казахстана.

Представлено на выставке более двухсот угольных предприятий Кузбасса и других российских регионов.

Международные выставки «Уголь» организуются «Кузбасской ярмаркой», всегда привлекают множество участников, но столь широко и такое количество оборудования для горных работ до сих пор представлено не было. Здесь можно познакомиться с техникой и технологиями по подземному строительству, закладке разрабатываемых, добыче, вскрышным работам, обкатке, бурению,

«Кузбасская ярмарка» «Мессе-Дюссельдорф»

обогащению и коксованию угля. Удивляют своей новизной и современностью насосы и компрессоры, проходческая и добычная техника, конвейеры и другое оборудование.

Особый интерес представляет немецкая часть выставки. Союз машиностроителей этой страны VDMA и отраслевое объединение горного машиностроения основаны еще сто лет назад и представляют крупнейший экономический союз частного сектора. Годовой оборот сообщества равняется 250 миллиардам немецких марок и относится к крупнейшим отраслям промышленности Германии. В VDMA входит три тысячи фирм. В 2000 году экспорт их продукции в Россию по сравнению с предыдущим годом увеличился вдвое и превысил 50 миллионов марок. Сейчас Россия занимает седьмое место в десятке важнейших стран-импортеров немецких горных машин.

В экспозиции выставки участвует и другая немецкая компания — «Мессе-Дюссельдорф». Это ведущая компания на рынке организаторов выставок, которая проводит их в течение пятидесяти лет. Зарубежные дочерние фирмы компании представлены в Чикаго и Токио, Сингапуре и Нью-Дели, в Москве.

в номер!

Захват беглецов

Сотрудники милиции задержали двух опасных преступников, совершивших накануне побег из изолятора временного содержания УВД Белова, — Андрея Непряхина и Анатолия Волкова.

Напомним, что трое мужчин, обвиняемых в совершении тяжких преступлений, воспользовались подкопом, который они заранее сделали из камеры ИВС на улицу. Для поисков задействовали крупные силы милиции. Бойцов областного ОМОНа, оперативно-поисковые группы ГУВД области. Фотографии преступников появились на экранах телевизоров и страницах всех областных газет.

Двое беглецов, как сообщала пресс-служба ГУВД области, скрылись в подполье дома дальней родственницы Волкова в поселке недалеко от Белова. Милиционеры застали их во время вечерней трапезы. Захватили преступников настолько быстро, что какого-нибудь серьезного сопротивления они не оказали.

Местонахождение третьего преступника — Анатолия Петрова — пока неизвестно. Каким образом троице удалось незаметно от вооруженной охраны выкопать подземный лаз и выбраться из ИВС, выясняет служебная проверка. По факту побега возбуждено уголовное дело.

Дмитрий ТОЛКОВЦЕВ.

ла пресс-служба ГУВД области, скрылись в подполье дома дальней родственницы Волкова в поселке недалеко от Белова. Милиционеры застали их во время вечерней трапезы. Захватили преступников настолько быстро, что какого-нибудь серьезного сопротивления они не оказали.

Местонахождение третьего преступника — Анатолия Петрова — пока неизвестно. Каким образом троице удалось незаметно от вооруженной охраны выкопать подземный лаз и выбраться из ИВС, выясняет служебная проверка. По факту побега возбуждено уголовное дело.

Дмитрий ТОЛКОВЦЕВ.



Придут «круглые столы» по вопросам и вест и рования угольных предприятий, их реконструкции и переоснащения, презентации оборудования. В международной научно-практической конференции «Современные и перспективные технологии разработки и использования минеральных ресурсов» примут участие ведущие специалисты и руководители Института горного дела имени А. А. Скоростного, ЦНИЭУголь из Москвы, Кузбасского государственного университета. Среди докладчиков — руководители департамента угольной промышленности Министерства экономики РФ, доктор технических наук Е. Я. Диденко, руководитель департамента угольной промышленности Кузбасса, доктор технических наук В. П. Мазкин, другие специалисты.

Михаил ЕРШОВ, корр. «Кузбасса», Новокузнецк.

Не пустили зиму на порог. И не пустим!

Прошедшая суровая зима самым серьезным образом заставила всех задуматься над проблемами жилищно-коммунального хозяйства. Тревожные факты послужили еще одним толчком в необходимости внести коррективы в программу реформирования ЖКХ. Ведь события в Приморье стали слишком наглядным предостережением, к чему могут привести сбои в поставках воды, тепла, электроэнергетики. И хотя Кузбассу вряд ли грозят подобные беды, все же трудности коммунальных предприятий во многом переключаются. В Кузбассе почти полторы тысячи котельных, 4 тысячи километров теплотрасс (как расстояние от Кемерово до Москвы), 8 тысяч километров водопроводных сетей. Многие из них отслужили свой срок, работают на пределе возможностей. И если прошлой зимой мы, слава Богу, продержались, не допустили обвалов аварий, не разморозили жилье, школы, больницы, то неизвестно, удастся ли пройти очередное испытание в будущий холод. Бремя накопленных долгов за потребленный уголь и электроэнергию (350 миллионов рублей задолжала областная коммунальная угольная компания, около 700 миллионов — энергетикам) сейчас становится серьезным препятствием в подготовке к зиме. Прошедшее в регионах обсуждение хода реформы, горячие дебаты на эту тему на совещании в Кремле с участием правительства и президента заставили повернуться лицом к самой тяжелой проблеме недофинансирования. И сделать в ходе коммунальной реформы новый, особо важный поворот...

Прокомментировать итоги обсуждения хода реформы мы попросили заместителя генерального директора государственного унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства области Анатолия Васильевича ТРЕГУБОВА.

О заказчиках и подрядчиках
— Наконец-то заостряется внимание на очень важном разделении. Оно касается жилищно-коммунальных предприятий и организаций, занимающихся содержанием и эксплуатацией жилья, объектов тепло- и водоснабжения, и собственников фондов — администраций городов и районов. Ответ на известный вопрос — кто виноват в том, что течет крыша, жж или глава города? — наконец-то становится достаточно «прозрачным». Почему, например, у населения

тема дня

Реформа с точками над «i»

складывается негативное отношение к коммунальщикам? Да потому, что все беды и проблемы люди связывают с якобы неумением и нежеланием наших предприятий работать хорошо. Но не учитывают одно немаловажное «но». А есть ли у них возможность нормально работать? Обеспечивает ли достаточное финансирование заказчик услуг — городская или районная администрация?

О модернизации

— Президент и правительство признали необходимость выделения бюджетных средств на модернизацию и реконструкцию изношенных сетей, котельных, жилых домов. Ведь надеять-

ся, что население сможет покрывать эти расходы, нельзя. У населения нет таких денег. Жители должны оплачивать лишь текущие расходы на оказание услуг. Обновление фондов — забота государства. И это самое важное решение. Однако эти расходы предложено поделить — 25 процентов гарантирует правительство, а вот остальное надо будет найти на местах.

О субсидиях

— Что касается завершения перехода на полную оплату населением стоимости коммунальных услуг, то, как известно, это происходит в три этапа, в зависимости от доходов граждан. К 2002 году на сто процентов планетей перейдут богатые люди. К 2003-му — население со средним достатком. А к 2004 году — все остальные. Хотя пока неясно, как это разделение провести, кого можно считать богатым. Но понятно другое — субсидии становятся дополнительным источником финансирования ЖКХ. И

О долгах

— Еще несколько лет назад, когда предприятия задерживали зарплату и не выплачивали вовремя пенсии, долги населения исчислялись огромными суммами. Затем ситуация стала выправляться, а благодаря погашению задолженности детскими пособиями долги уменьшились до 350 миллионов рублей. И все же они еще достаточно велики. Отсутствие законодательной базы остается самым большим препятствием в борьбе с неплательщиками, в том числе и с теми из них, кто может платить не только за свое основное проживание, но и за вторую и тре-

Записала Татьяна ВЛАДИМИРОВА.

«Мороз и солнце, день чудесный!» — с воодушевлением отзывается великий поэт о красотах зимнего пейзажа, уютно располагаясь у растопленного камина. Но совсем иные чувства испытывали прошлой зимой жители крупнопанельных многоэтажек, когда в январские дни столбик термометра опускался до небывалых даже для наших мест температур — под минус 50. Одно спасение — в доме, а не в источнике всего живого — отопительные батареи и горячая вода. Прошлой зимой все мы поняли, что значит тепло в доме и что бы могло случиться с нами, если бы, не дай Бог, системы отопления не выдержали.

итоги отопительного сезона

Мороз не друг и не враг. Он учитель

А ведь хозяйство это в Кузбассе немаленькое и порядком износченное. Из 1409 котельных больше половины — постройки довоенных лет, почти 4 тысячи километров теплотрасс на 70 процентов изношены, не в лучшем состоянии и 17 тысяч километров линий электропередачи. Не задумываемся мы, насколько в лютую стужу зайищит наша жизнь вот от этих своеобразных котлов и трубопроводов. Ведь случись какая-то серьезная авария — и нам придется туго, настолько туго, насколько мы это себе еще не представляем, потому что таких крупных аварий в Кузбассе в последние годы не было.

Хотя прошлой зимой, если помните, были и сбои, и ЧП в Ленинске-Кузнецком, Прокопьевске, Новокузнецке, Яшкине, Крапивинском районе. Но в самый трудный момент находилось правильное решение, аварии успевали локализовать, не давая ей распространиться дальше и вывести из строя многие объекты. Выручили коллективные знания, коллективная воля, чаще выраженные конкретными организаторскими способнос-

ти и профессионализмом заместителя губернатора В. И. Заруевского, генерального директора «Коммуэнерго» П. И. Курчука, других руководителей, выезжающих на каждую аварию с ремонтными бригадами, оборудованием и материалами, собранными со всего Кузбасса. Не случайно на недавнем семинаре руководителей предприятий коммунальной энергетики по итогам отопительного сезона, организованном администрацией области, говорили об умении взаимодействовать в экстремальных условиях, а не только надеяться на помощь. А еще о том, что на местах должны быть требования, ответственность, вести учет и контроль, обучать персонал, убеждать людей в необходимости экономии.

Тема экономии ресурсов в ЖКХ звучит сейчас особенно настойчиво. Прежде всего — как протест против бесхозяйственности, ставшей привычной на стареньких объектах с затратными неэффективными технологиями. И как необходимость сокращения расходов бюджета и потребностей. Потому и разработан

ние на малых котельных вместо угля и мазута водоугольной суспензии. И если такая задача будет решена, что называется, «под ключ», то именно это и можно будет считать самой крупной экономией кузбасского ЖКХ. Потому что опора на свои силы и светлые головы всегда была и будет лучшей перспективой.

Нынешним летом «Коммуэнерго» впервые выступит в роли генерального подрядчика на реконструкции двух крупных котельных — в Прокопьевске и в Яшкине. Предстоит провести во всех котельных балансовые испытания и наладку режима работы котлов. В ответ на требования экономического расходования ресурсов коммунальщики борются за соблюдение технологического режима сгорания определенных марок угля для конкретных котлов. Пример того, как недавно из-за несоответствующего топлива была выведена из строя котельная финского производства в Белове, — хорошее для всех предостережение.

Станут ли следующие зимы для нас более легкими, зависит еще и от того, начнем ли мы активно заниматься утеплением зданий, чердаков, полов, окон, появятся ли в домах теплосчетчики и терморегуляторы. Ведь настоящая экономия начинается тогда, когда в ней становится заинтересован каждый.

Татьяна КОЛОКОЛОВА.

горячая пора

Пришли на подмогу солдаты

Распоряжением администрации области № 41 от 5 мая на реконструкцию котельных и систем водоснабжения выделено 113 миллионов 320 тысяч рублей, в том числе 95 миллионов 320 тысяч заказчику работ — государственному унитарному предприятию жилищно-коммунального хозяйства области, 10 и 8 миллионов соответственно администрация Ленинска-Кузнецкого и Юрги.

Самым крупным и хлопотным объектом нынешним летом будет котельная Яшкинского цементно-шиферного комбината. Ее предстоит сначала расчистить от старого хлама, а затем полностью начитывать новым оборудованием и коммуникациями. На помощь строителям сейчас прибыли солдаты дислоцированного в Плотникове подразделение МЧС, расчистить завалы помогут и местные бригады. Работы много, и к осени плани-

руют подготовиться хотя бы два из шести котлов. В Прокопьевске на Красной Горке приступили ко второму этапу реконструкции 76-й котельной. Две котельные необходимо подготовить к зиме в Ленинске-Кузнецком — камвольного комбината и котельную «Энергетик». Запланированы на это лето большие ремонтные работы на котельных Анжеро-Судженска, Салаира, Юргинского машзавода, Мариинского района, Осинников. Кроме того, программой подготовки к зиме предусматривается реконструкция и систем водоснабжения в Прокопьевске и Киселевске.

Наступила горячая предпусковая пора, время пролетит быстро, и надо успеть до холодов сделать все, чтобы жители этих многотрадных городов и поселков больше не мерзли.

Ольга ПЕРОВА.



Владимир Александрович Винников 30 лет работает машинистом котлов на ТЭЦ Кузнецкого металлургического комбината. Но прошлой зимой и ему, выдавшему всякое, пришлось поволноваться — выдержат ли механизмы, хватит ли угля «выжать» температурный режим?

Фото Владимира Богачева.

письмо в редакцию

Уголь с дровами — в копейку!

Я ветеран труда, пенсионер, 15 лет отработал на Саларском горно-обогатительном комбинате. Решил задать через газету вопрос чиновникам администрации: как нам, пенсионерам, на наши пенсии записаться топливом на зиму?

Поехал я в Гурьевск, там находится гортоп. Посмотрел, прикинул, во сколько мне обойдется ныне уголь. Сортовой в эту пору продают по 190 рублей за тонну, рядовой — по 150. Если нет льготы, вполнитуменьшающей сумму расходов, то картина получается грустная. Хотя и скидки не спасают. Ведь распространяется льгота на количество топлива из расчета 115 килограмм на квадратный метр жилплощади. Стало быть, где-то примерно две с половиной тонны угля могу приобрести я на льготных условиях. Но разве этим проживешь в суровую

зиму, пусть даже в небольшом доме с банькой? А ведь у нас летом бывает не жарко. Для нормальной жизни угля надо раза в два больше. И не рядовой, а сортового.

Посчитал, прикинул. Получается, надо вместе с доставкой (стоимость которой, кстати, равняется стоимости угля) 1400 рублей. А еще дрова. У нас их можно купить только у частников по 350 рублей за куб. Приобретешь 4 куба да плюс услуги автотранспорта — еще 1700 рублей. В сумме заготовка топлива выливается аж в три с лишним тысячи рублей. Где мне взять такие деньги, если моя пенсия чуть больше тысячи? И как прожить, не замерзая и не бедствуя, нашу зиму?

Михаил ЛЫТКИН, пенсионер, Салаир.

будни

Летнее «спасибо» за январское тепло

Глава Кемерово В. В. Михайлов вручил благодарственные письма и денежные премии 75 работникам коммунального хозяйства — слесарям и газослесарям — за их добросовестный труд в минувшую зиму.

Илья Алексеевич Сухорук «слесарит» в РЭУ-29 уже пять лет. Говорит, нынешний сезон не отличался от прочих: работает в домах, потому морозы не помеха. Случалось, и выходные

прихватывал. Илья Алексеевич уверен, что награду заслужила вся его бригада. Много не наработаешь и без хорошей организации, отлаженного снабжения.

На этой же встрече за выполнение плана по сбору текущих платежей В. В. Михайлов наградил директоров трестов и лучших начальников РЭУ города.

Наталья Юркеня.



Новокузнецк.

О

блегчить бремя будущих экономических тягот и для горожан, и для городского хозяйства — такую задачу преследовали инициаторы и разработчики новой технологии горячего водоснабжения в Юрге. позволяющей сэкономить около 30 миллионов рублей в год. Суть этого новшества в создании системы закрытого водоснабжения, когда горячая вода из системы отопления (ее сегодня берут именно оттуда) не будет более тратиться на нужды города и предприятий. А на входе в каждый дом, при помощи автоматизированной установки, горячая вода, поступающая с теплоэлектростанции объединения «Юрмаш», будет подогревать до 60-65 градусов холодную воду из сетей МУ «Водоканал». Таким образом удастся избежать огромных потерь воды из системы отопления, сократить затраты на химреагенты, уголь.

пилотный проект

Чтоб не брали воду из батарей

Этот проект был направлен в межведомственную группу по разработке механизмов реализации программы пилотных проектов реформы жилищно-коммунального хозяйства, созданную Министерством экономики. И был одобрен. Юрга входит в число первых пяти городов России, где будет обкатываться один из таких проектов, отработавшись в таких точках новой технологии. Недавно в нашем городе побывали члены правительственной комиссии, представителем Министерства экономики Виктор Парфенов и генеральный директор финансово-промышленного союза Сергей Епифанов. Замести-

тель губернатора по вопросам ЖКХ Виктор Заруевский на итоговой встрече подчеркнул, что это большая удача для города — стать своеобразным полигоном реализации проекта реформирования жилищно-коммунального хозяйства. Сообщил о том, что губернатор поддерживает эту идею и областная администрация будет содействовать ее воплощению.

Реализация нового проекта даст возможность городу не только сократить затраты на подготовку воды, на отопление, но и безболезненно перейти на стопроцентную оплату населением коммунальных услуг. Размер пла-

ты сохранится практически на уровне сегодняшнего дня.

Уже в этом году на работы потребуются 12 млн. рублей, а всего — более 70 миллионов. Автоматическими установками горячего водоснабжения будет оснащено около 780 объектов, из них 450 жилых домов. Предстоит выполнить большой объем работ по реконструкции сетей водоснабжения. Для частного сектора построят здания для размещения в них более мощных теплообменных пунктов. Работа предстоит колоссальная. Она рассчитана на несколько лет, но при наличии средств и привлечении всех имеющихся сил может быть выполнена за два года. И судя по решительному настрою руководителей города, эти силы будут найдены. Опыт юргинцев послужит всему Кузбассу.

Раиса ДАНИЛОВА, Юрга.

уголь

И бурый даст жару

Мороз, говорят, не тетка. Так прижмет, что и последний рубль отдашь, лишь бы не остаться в лютую стужу без тепла. Но хороший хозяин своим деньгам счет знает. Слишком большие расходы на отопление подталкивают к поиску наиболее экономичных видов топлива. Не случайно в последние годы появился спрос на дешевый бурый уголь. Для крещенских морозов он, конечно, слабоват. Но при средних температурах и в отепел бурый уголь вполне мог бы заменить в топках высококалорийные марки — СС, К, Д. Его можно использовать и для горячего водоснабжения. Расширение рынка сбыта, в том числе до полутора-двух миллионов тонн в год на нужды большой энергетики, заставило взяться за возрождение в Кузбассе разрезов «Итатский» и «Кайчакский» в Тажинском и Тисульском районах. Вот что рассказал нашему корреспонденту председатель совета директоров компании «Облжелезуголь», в чей собственности и находятся оба разреза, Сергей Васильевич БЕРЕЗНЕВ:

— В свое время эти разрезы возводились в основном для нужд местных потребителей. Но даже их небольшие мощности так и оставались невостребованными. Разрез «Итатский», например, за 20 лет своего существования выдал на-гора чуть более миллиона тонн. Отсутствие подъездных путей создаст немало проблем для разреза «Кайчакский». На сто километров в округе уголь приходится перевозить на автотранспорте. Накопившаяся в районе задолженность потребителей в 3 миллиона рублей стала большим препятствием для дальнейшей работы этого небольшого разреза. Накопился задолженность по зарплате, не было возможности приобрести необходимые материалы и оборудование.

Сейчас ситуация меняется. Областной заказ на 450-500 тысяч тонн бурого угля в год открывает реальные перспективы. На недавней встрече с губернатором принято решение о передаче области 10 процентов акций разреза «Итатский» и блокирующего пакета разреза «Кайчакский». Кроме того, последний готов продавать уголь для местных потребителей по цене на 15 процентов ниже рыночной. Начинать отгрузку угля

можно уже сейчас. Однако для этого необходимо, чтобы устные намерения были подтверждены конкретными договорами. Пойдет ли эта работа достаточно гладко, пока сказать трудно. Во всяком случае, тот же Юргинский машзавод, использующий красносарские бурый уголь, не спешит расставаться с прежним поставщиком. Видимо, нарабатывая годами бартерная схема взаиморасчетов с Красноярской железной дорогой остается привлекательной и по каким-то причинам более выгодной. Но мы настойчиво будем пробивать к нашим потребителям. И уже в ближайшие дни развернем договорную кампанию.

Что касается перспектив, то они связаны прежде всего с выходом разрезов на нужды большой энергетики. Открытие нового участка на горном отвале «Итатского» даст возможность увеличить добычу на 300 тысяч тонн в год. А разработка месторождения на участке №15, выгодно расположенном вблизи железнодорожных путей, позволит в ближайшие год-два добывать до полутора-двух миллионов тонн бурого угля.

Тажинский район — Тисульский район.

Выборы губернатора Кемеровской области 22 апреля 2001 года

Сводная таблица избирательной комиссии Кемеровской области об итогах голосования

Число территориальных избирательных комиссий
Число протоколов территориальных избирательных комиссий, на основании которых составлена сводная таблица

Данные протокола территориальной избирательной комиссии	Анжеро-Судженская городская	Беловская городская	Беловская городская	Беловская городская	Березовская городская	Гурьевская городская комиссия	Гурьевская городская комиссия	Ижморская городская	Каптинская городская	Кемерово, Заводская	Кемерово, Ленинская	Кемерово, Рудинская	Кемерово, Центральная	Кемеровская городская	Киселевская городская	Кристининская	Ленинск-Кузнецкая городская	Ленинск-Кузнецкая городская	Марининская городская	Марининская городская	Междуреченская городская	Мисюль-Кая городская	Новокузнецкая	Новокузнецкая
1. Число избирателей, внесенных в список полученных участковой избирательной комиссии	71011	22722	124163	38668	12706	18300	96526	60451	104982	39534	82723	26429	26162	85609	13563	19417	86035	28353	27500	77418	35680	73708	40405	37200
2. Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, содержащихся в персональных вилках для голосования	65350	22010	111930	35000	12765	17900	87403	60000	95600	35600	73950	26162	26162	76500	14318	19400	74900	27500	73221	77418	32700	68250	40405	37200
3. Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, содержащихся в персональных вилках для голосования	135	173	305	424	108	48	608	460	1113	162	603	32	32	289	119	13	504	72	484	77418	233	369	136	136
4. В том числе в помещениях территориальной избирательной комиссии	26	8	35	84	35	6	60	118	192	59	106	4	4	53	82	0	26	32	120	77418	66	89	52	52
5. Число погашенных избирательных бюллетеней	30881	3725	53138	15119	2771	7402	34832	28081	43031	15968	29569	10943	10943	34983	2979	5948	37624	10603	32863	77418	14793	37803	18987	18987
6. Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям на избирательном участке в день голосования	31374	16062	54052	18178	9044	9910	49140	31168	49827	17963	41758	13586	13586	38724	10530	12376	32612	15026	38194	77418	16782	29326	17200	17200
7. Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, содержащихся в персональных вилках для голосования	2966	2058	4472	763	877	546	3083	2409	1821	1566	2126	1605	1605	2577	772	1063	4086	1831	1800	77418	958	841	929	929
8. Число избирательных бюллетеней, содержащихся в персональных вилках для голосования	2966	2058	4472	763	877	546	3083	2409	1821	1566	2126	1605	1605	2577	772	1063	4086	1831	1800	77418	958	841	929	929
9. Число избирательных бюллетеней, содержащихся в персональных вилках для голосования	31466	16231	54315	18574	9150	9898	49464	31505	50503	18016	42246	13584	13584	38874	10644	12371	33033	15068	38632	77418	16978	29653	17317	17317
10. Число действительных избирательных бюллетеней	33909	18114	57984	19010	9636	10287	51862	33472	51747	19398	43789	14911	14911	40852	11329	13223	36546	16549	40092	77418	17724	29791	17895	17895
11. Общее число избирательных бюллетеней, принятых на избирательном участке в день голосования	543	175	803	327	191	157	685	442	577	184	583	278	278	599	87	211	572	250	340	77418	212	702	351	351
12. Число избирательных бюллетеней, принятых на избирательном участке в день голосования	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	77418	0	0	0	0
13. Число избирательных бюллетеней, принятых на избирательном участке в день голосования	67	17	114	45	30	53	91	54	90	35	71	67	67	34	1	20	159	79	106	77418	24	110	74	74

14. Число голосов избирателей, поданных за каждого зарегистрированного кандидата

Фамилия, имя, отчество внесенных в избирательный бюллетень зарегистрированных кандидатов	Новокузнецкая	Кулбышевская	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая
1. ВИЛСОВ Николай Анатольевич	142	144	1009	175	56	51	423	245	436	122	478	105	140	140	28	86	262	83	180	76	129	201	201	201	201
2. НЕВЕРОВ Сергей Иванович	58	25	151	107	43	121	337	168	315	85	278	80	129	129	22	64	230	61	217	74	452	511	511	511	511
3. САФОНОВ Петр Васильевич	100	30	109	92	22	24	301	144	273	96	259	42	76	76	20	50	149	44	116	40	136	121	121	121	121
4. ТУЛЕЕВ Аман-Гельды Мураталиевич	32725	17586	55504	17663	9560	9836	48394	31465	47539	18419	40028	14262	39630	39630	11091	12645	34368	16020	38465	17159	28218	15976	15976	15976	15976
Число голосов избирателей, поданных против всех кандидатов	844	329	1211	973	155	255	2407	1450	3184	676	2746	422	878	878	168	378	1537	441	1114	375	856	1086	1086	1086	1086

14. Число голосов избирателей, поданных за каждого зарегистрированного кандидата

Данные протокола территориальной избирательной комиссии	Новокузнецкая	Кулбышевская	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая	Новокузнецкая
1. Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, содержащихся в персональных вилках для голосования	141	117	144	572	48	72	127	111	142	136	66	101	74	74	45	48	81	55	181	37	50	7326	7326	7326	7326
2. Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, содержащихся в персональных вилках для голосования	376	417	506	1441	56	65	98	86	103	91	33	153	72	72	32	38	50	29	130	24	30	2856	2856	2856	2856
3. Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, содержащихся в персональных вилках для голосования	89	111	103	394	33	36	76	46	50	57	42	86	28	28	33	18	28	15	85	28	32	3849	3849	3849	3849
4. Число погашенных избирательных бюллетеней	25249	19686	21796	54106	11122	24499	26757	25509	14820	19376	8385	26330	13508	13508	9435	11945	15552	9300	35609	12166	12485	1040524	1040524	1040524	1040524
Число голосов избирателей, поданных против всех кандидатов	839	930	989	3727	312	346	615	410	352	391	295	425	480	480	170	277	262	241	1009	235	281	35934	35934	35934	35934

Председатель избирательной комиссии Кемеровской области
Заместитель председателя
Секретарь комиссии

Члены комиссии:

Абдулова М.Х.
Гереева Г.П.
Гуреева Г.А.
Ермакова И.А.
Жапаров Д.Н.
Королев А.П.

Крулько С.П.
Кузнецов В.И.
Наумов Б.П.
Окунина И.В.
Сингирев В.В.

Сводная таблица подписана 23 апреля 2001 года.

Крылатый сын земли Кузнецкой

«Небо! Все самое дорогое: мечты, счастье и жизнь связаны с тобой...»

Владимир Мартемьянов.

Земляки свято хранят память об этом воистину удивительном, отважном, красивом человеке. Сегодня, в день 65-летия со дня его рождения, в Кемерове, на здании бывшей школы № 33, которую окончил будущий лучший летчик планеты, будет открыта мемориальная доска в честь всемирно известного пилота. И яркий воздушный спортивный праздник будет посвящен в этот юбилейный день Владимиру Мартемьянову, когда-то мальчишкой впервые взлетевшему в небо над родным городом.

Этого крылатого человека хорошо помнят друзья-летчики, вместе с ним штурмовавшие высоту. Многие из них сегодня будут гостями Кемерова. Память о скромном, на редкость обаятельном человеке жива в сердцах очень многих кузбассовцев, знавших Володю, видевших, как он летал.

Природа щедро одарила Владимира Мартемьянова. Великий летчик был наделен и талантом художника, тонко чувствовал краски окружающего мира. А его книга «Я люблю тебя, небо!» (к слову, до сих пор не изданная в полном объеме) написана рукой человека, точно ощущающего звучание Слова.

Человек, самозабвенно влюбленный в жизнь, в людей, в свою крылатую профессию — таким мы знали, таким помним Владимира Мартемьянова. И никогда не забудем!

Эта добрая память сердца по праву передается молодому поколению кузбассовцев. Ребята, родившиеся уже после трагической гибели Владимира Давыдовича, хорошо знают это имя, гордятся своим выдающимся земляком.

Кемеровской средней школе № 31 присвоено имя Мартемьянова. Здесь действует мемориальный музей летчика, в котором бережно собраны экспонаты, рассказывающие о яркой жизни первого из наших соотечественников чемпиона мира по высшему пилотажу, капитана сборной Советского Союза.

Недавно в 31-й мальчишки и девчонки разных классов писали сочинения, посвященные человеку, чье имя носит школа. Ребятам было предложено рассказать о Владимире Давыдовиче, о его судьбе. Строки из этих бесхитростных сочинений мы предлагаем сегодня вниманию читателей «Кузбасса». Пусть в день 65-летия со дня рождения предстанет на страницах газеты Владимир Мартемьянов таким, каким видит его ныне, через годы юные земляки.

Илья ЛЯХОВ.



Сегодня, 15 июня 2001 года, ему исполнилось бы 65 лет. 13 апреля 1970 года солнечным утром в небе над Эссентуками он погиб в ходе тренировочного полета, при подготовке к очередному чемпионату мира — абсолютный чемпион мира по высшему пилотажу, многократный чемпион страны, заслуженный мастер спорта СССР, воспитаник Кемеровского аэроклуба Владимир Давыдович Мартемьянов.

Он любил небо

... Детство Володи выпало на военное время. Мальчишкой он мечтал стать летчиком. Он много читал про летчиков, собирал картинки о самолетах, сам мастерил модели. Большая для него была радость, когда он в шестом классе полетел на самолете в лагерь. Это был его первый в жизни полет. С высоты он увидел, какая красивая наша земля, и Володя решил, что обязательно будет летчиком и будет летать на всех самолетах. В восьмом классе он хотел поступить в клуб пилотов, но его не приняли, потому что он был молод.

Но Мартемьянов твердо знал, что будет летчиком. Он мечтал летать над родным городом Кемерово. Он любил небо, мог часами смотреть на него.

И вот мечта сбывается. Он поступает в Кемеровский аэроклуб, а потом летает на разных самолетах. В свои 34 года он стал первым в нашей стране абсолютным чемпионом мира по высшему пилотажу, был четырехкратным чемпионом СССР. Свои знания он передавал молодым пилотам.

В Д. Мартемьянов был очень одаренным человеком. Он писал картины, играл на аккордеоне, написал книгу. Когда он погиб, это было очень большое горе для тех, кто его знал.

Чтобы сохранить память о Мартемьянове, в нашей школе создан музей. Здесь собраны личные вещи летчика, фотографии. Сюда приходят на встречи его друзья, здесь бываю ребята из многих школ нашего города.

Я помню, когда пришла в первый класс, нас повели в этот музей. Мне было очень интересно узнать об этом человеке. Мой папа рассказывал мне, как с девушкой они ходили на похороны Владимира Давыдовича. Людей было много, весь город пришел проститься с этим замечательным человеком...

Все наши ученики сохраняют память о Мартемьянове, и, может, кто-то из наших мальчишек тоже будет летчиком, таким же смелым, как он.

Мария КРАТ,
5 «Б» класс.

Лучший в мире!

... Если бы Владимира Мартемьянова спросили, почему он стал летчиком, наверное, вряд ли он смог бы ответить. Любовь к небу, к беспредельной высоте и огромной скорости была у него всегда. Недаром в детстве любимое занятие — стремительно скатываться на лыжах с крутого и искитимского берега, прыгнуть со снежного трамплина. В 1954 году окончил он 10 классов и вместе с аттестатом зрелости получил удостоверение летчика-инструктора.

Владимир Мартемьянов был человеком большой воли и мужества. Иначе не стал бы четырехкратным чемпионом страны по самолетному спорту. А в 1966 году наш кемеровчанин завоевал звание абсолютного чемпиона мира!

Четвертый чемпионат мира по высшему пилотажу проходил в Москве. 65 лучших летчиков из 15 стран планеты участвовали в этих соревнованиях. И лучшим из них оказался Владимир Мартемьянов! А ведь до этого, на третьем чемпионате он стал чемпионом мира в командном зачете. В Испании тогда команда СССР стала победительницей.

... В 1967 году в Домодедове был воздушный парад, посвященный 50-летию советской власти. На этом параде Владимиру Давыдовичу было доверено выступить с индивидуальным пилотажем. И он выступил великолепно! В этом году Родина наградила летчика орденом Трудового Красного Знамени...

Летчик-спортсмен В. Мартемьянов бывал во многих зарубежных городах — Брюсселе, Амстердаме, Париже... Каким бы красивым его окружали, он всегда скучал по Родине, думал о родном Кузнецком крае. И самыми радостными считал дни возвращения домой...

Ирина ШАТИЛОВА,
9 «А» класс.

Настоящий человек

... Конечно, мы не видели Владимира Давыдовича Мартемьянова, когда он летал, нас еще на свете не было. Но я и мои товарищи хорошо можем представить себе этого прекрасного человека, храброго летчика по рассказам людей, которые его хорошо знали.

Сам чемпион мира по высшему пилотажу говорил о родной школе: «Школа! Самое чистое и светлое связано с тобой». Помнит его учителя, у которых учился Володя. Вот что, к примеру, рассказывала о нем Евдокия Васильевна Королькова, учительница математики: «Говорил всегда вдумчиво, любил математику, так как занимался авиацией. Володя был требователен к себе, не терпел лжи. Его любили все в классе...»

Александра Сергеевна Косова, учительница истории, вспоминала: «Володя был очень внимательным и спокойным мальчиком. Учился он хорошо. Кроме основных предметов в школе, много читал дополнительной литературы, увлекался историей. Большие знания проявлял в математике. Можно выделить еще одно качество его натуры: он не терпел насмешек над человеком, будь это товарищ по школе или, тем более, посторонний...»

Шли годы. В различных соревнованиях известный летчик-спортсмен завоевал 24 золотые и пять серебряных медалей. И много рисовал. И всегда находился в кругу друзей, сам неизменно обязательный и общительный.

Трижды Герой Советского Союза, генерал-полковник авиации И. Кожубов сказал: «Любите небо, как любил его Владимир Мартемьянов! Любите Родину, как любил ее он, настоящий человек, и мы будем непобедимы!»

Этого настоящего человека хорошо знали, крепко любили в Кузбассе. Память о нем жива. Мы все гордимся тем, что наша школа № 31 носит имя Владимира Давыдовича Мартемьянова.

Анна ВАРВЯНСКАЯ,
9 «Б» класс.

КАИССА Выпуск № 26.

Ведущий рубрики Евгений ЧИРИКОВ.

Почтовый адрес: 650099, Кемерово, а/я 949.

Семейные баталии, или Блиц с дождем

Если в предыдущие годы День города кемеровские шахматисты обычно отмечали матчем СДЮШОР — областной шахматный клуб, то нынче традиция была нарушена и нарушена прекрасно! Впервые на площади Советов было проведено интересное, привлечение внимания многочисленных зрителей соревнование: турнир шахматных семей.

Организаторы (управление спорта, культуры и молодежной политики городской администрации, областная СДЮШОР по шахматам и областная шахматная федерация) решили ограничить состав каждой команды двумя досками.

В праздничном турнире пожелали принять участие восемь таких тандемов, хотя могло быть и больше. В общем, установили на часах молниеносный контроль. И начали.

Сразу же вырываются вперед заслуженный тренер России Евгений Андреев и его дочь Наталья, международный мастер, завоевавшая недавно чемпионский титул в первенстве города среди мужчин. А международные мастера Трофимовы (отец и дочь) борются против первоурядников Черновых — отца и сына, непременных участников городских блицев. И первая неожиданность: поражение Сергея Трофимова от Александра Чернова-младшего. Слабых здесь нет.

Совсем юные братья Женя и Дима Марголины — чемпионы области в своих возрастных категориях. 12-летний кандидат в мастера Женя в этом турнире легко



«кратковременные осадки» временами переходили в ливень, оставляя на досках лужи. Кандидат в мастера Павел Артамонов даже пошутил: «Это уже водные шахматы!»

Но благодаря зонтикам и увлеченности игрой соревнование удалось благополучно довести до конца.

Параллельно «семейному» турниру сеанс одновременной игры на площади Советов давал международный гроссмейстер Валерий Филиппов (14:0 в его пользу), а международный мастер Владимир Невоструев обыгрывал всех желающих на больших и красивых шахматах, специально изготовленных для показательных выступлений.

НА СНИМКЕ: сеанс одновременной игры проводит международный гроссмейстер Валерий Филиппов.

Фото Юрия Юрьева.

разделялся с многоопытными соперниками. Храбро сражались сестры Прокопьевы — Марина и Ольга. Марина, например, сделала ничью с Ильей Паутовым. А ему, одному из сильнейших кемеровских блицеров, помогала на второй доске сестренка Юлия.

Братья Роман и Денис Ельцовы считались фаворитами, и они действительно выступили неплохо: набрав восемь очков, разделили 3 и 4 места с Александром и Еленой Тимошенко.

Когда подсчитали очки, выяснилось, что больше всех — 11,5 — заработали Сергей Трофимов и его дочь Антонина. Замечательное достижение! На втором месте Андреевы, оставшие на два с половиной очка. Впрочем, призы получили все участвовавшие команды. Словом, победила дружба.

Остается добавить, что турнир проходил под дождем, причем обещанные нам



Закрытое акционерное общество Страховая компания «Коместра-Центр»

Лицензия № 1632 Д выдана 25.03.1999 г. Киселевск, ул. Советская, 10, тел. 6-42-76, 6-48-33, факс 6-48-32.

Баланс на 01.01.2001 г.

АКТИВ	тыс. руб. на начало года	на конец года
Нематериальные активы	67	9
Инвестиции	44793	48767
Доля перестраховщиков в страховых резервах	1055	1734
Дебиторская задолженность по операциям страхования, сострахования	32	3996
Дебиторская задолженность по операциям перестрахования	182	150
Дебиторская задолженность Прочие активы	7469	4312
Основные средства МБП и материалы	159	15
Денежные средства	27	—
БАЛАНС	61495	59846
ПАССИВ		
Уставный капитал	6000	6000
Добавочный капитал	10560	10560
Непокрытый убыток прошлых лет	(439)	(439)
Непокрытый убыток отчетного года	x	(166)
Страховые резервы	44241	42640
Кредиторская задолженность по операциям страхования, сострахования	28	31
Кредиторская задолженность по операциям перестрахования	3	—
Заемные средства	1000	1000
Кредиторская задолженность	102	20
БАЛАНС	61495	59846

Отчет о прибылях и убытках страховой организации

Наименование показателя	тыс. руб. За отчетный период	За аналогичный период прошлого года
1. Страхование жизни	13392	61027

по рискам, переданным в перестрахование	(34)	192
Доходы по инвестициям	25	(3992)
Расходы по инвестициям		
Оплаченные убытки (страховые выплаты)	(31155)	(69054)
Доля перестраховщиков	282	187
Изменение резерва по страхованию жизни	11633	(2016)
Операционные расходы	(30)	(566)
Результат от операций по страхованию жизни	-5687	-6622
II. Страхование иное, чем страхование жизни		
Страховые взносы (премии) по рискам, переданным в перестрахование	34252	18490
Изменение резерва незаработанной премии	(5174)	(2460)
Состоявшиеся убытки (страховые выплаты)	(8232)	725
Изменение резерва убытков	(13680)	(7108)
Отчисления в фонды	(1321)	(234)
пожарной безопасности	(—)	(2)
Операционные расходы	(12)	(166)
Результат от операций по видам страхования иным, чем страхование жизни	5833	9245
III. Прочие доходы и расходы, не отнесенные в разделы I и II		
Доходы по инвестициям	—	133
Управленческие расходы	(2126)	(2894)
Прочие доходы	2086	226
Прочие расходы	(72)	(163)
Прибыль (убыток) отчетного периода	-166	-75
Налог на прибыль	—	94
Отвлеченные средства	—	(270)
Перераспределенная прибыль (убытки) отчетного периода	-166	-439

Генеральный директор Е. П. Майборода.
Главный бухгалтер Т. П. Артемьева.

Достоверность баланса за 2000 год подтверждена аудитором Холкиной Любовью Михайловной. Лицензия на проведение аудита страховых организаций № 016144 выдана Центральной аттестационно-лицензионной аудиторской комиссией Минфина РФ. Аудиторское заключение дано 21 марта 2001 г.

Бухгалтерская отчетность представлена в городской отдел статистики по г. Киселевску, расположенный по адресу: Советская, 5.

Общество с ограниченной ответственностью Страховая компания «Коместра-Центр»

Лицензия № 1635 Д выдана 25.03.1999 г. Киселевск, ул. Советская, 10, тел. 6-42-76, 6-48-33, факс 6-48-32.

Баланс на 01.01.2001 г.

АКТИВ	тыс. руб. на начало года	на конец года
Нематериальные активы	4	7
Инвестиции	7050	7190
Дебиторская задолженность по операциям перестрахования	5	—
Дебиторская задолженность по операциям страхования, сострахования	—	353
Доля перестраховщиков в страховых резервах	—	3437
Прочие активы	1163	1746
Запасы	—	14
Незавершенное строительство	1000	—
Основные средства	50	1139
Денежные средства	113	593
БАЛАНС	8222	12733
ПАССИВ		
Уставный капитал	7373	7373
Нераспределенная прибыль прошлых лет	4	—
Непокрытый убыток отчетного года	—	(8)
Страховые резервы	837	5306
Кредиторская задолженность по операциям перестрахования	—	—
Прочая кредиторская задолженность	8	37
БАЛАНС	8222	12733

Отчет о прибылях и убытках страховой организации

Наименование показателя	тыс. руб. За отчетный период	За аналогичный период прошлого года
1. Страхование жизни	381	359

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

Тел. 52-02-10.

Все товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

ПРОДАЮТ

Болты, гайки, заклепки стальные, ножи КИПР, КРН. Тел. в Кемерове 31-16-39.

Дом на окраине с. Банново, Крапивинский р-н, 36 соток огорода, баня, все надворные постройки.

РАЗНОЕ

Организация реализует филантские двери из сосны 7 типов под заказ с доставкой. Оттом — 1600-2200 руб. В розницу — 1750-2400 руб. Тел. 53-67-12, дисп. 53-38-37, с 9 до 19 час.

ООО «Автоколлора № 69» ликвидируется. Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования. Тел. 36-53-73.

ООО «Транспортное предприятие № 5» ликвидируется. Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования по тел. 36-50-57.

УТЕРИ

Утеряно удостоверение, выданное комитетом по управлению государственным имуществом Кемеровской области на имя Нагорной Татьяны Александровны за № 125 от 10.10.00, считать недействительным.

Утерянную печать ООО «Факел 99» считать недействительной.

ТРОЦЕНКО

Виктора Григорьевича

Администрация области, администрация Кемеровского района, коллеги по работе глубоко скорбят по поводу безвременной кончины заслуженного врача Российской Федерации, заведующего хирургическим отделением больницы Кемеровского района

и выражают соболезнование родным и близким.

ТРОЦЕНКО

Виктора Григорьевича

Департамент охраны здоровья населения области глубоко скорбит по поводу смерти

и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

ТРОЦЕНКО

Виктора Григорьевича

заслуженного врача Российской Федерации, заведующего хирургическим отделением Кемеровской центральной районной больницы, и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Генеральный директор Д. В. Корж.
Главный бухгалтер О. А. Халитова.